

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

## 看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

## 甜瓜咋成了“麻辣”瓜 专家：从没遇到过这种情况

□见习记者 魏巍 记者 孟国庆 文/图

10块钱4斤的甜瓜，老城区同化街的蒋先生花15块钱买了6斤，拿回去吃后竟然舌尖发麻。

1日14时许，蒋先生上班路过唐宫路玻璃厂路路口时，看到许多市民围着一个流动摊买甜瓜。那些甜瓜看起来很不错，平时很少买水果的蒋先生也走了过去，在试吃了一块由摊主切下来的甜瓜后，蒋先生买了7个，总共6斤。

到了单位，蒋先生便和一个同事切开甜瓜吃。刚吃完没多久，同事就觉得不对劲，感觉舌尖有点麻，他问蒋先生是否用切瓜的刀子切过辣椒。蒋先生摇摇头，同时也感觉到了舌尖发麻，嚼了一块同事给的糖才好些。

是刀的问题还是甜瓜的问题？蒋先生不确定，于是下班回到家就让他老伴儿吃甜瓜，他老伴儿吃后也是同样的感觉。

三个人吃后都舌尖发麻，甜瓜是不是被做了手脚，抹啥药了？蒋先生有些担心，也不敢吃剩下的甜瓜了。

对此，具有30年研究



问题甜瓜

经验的河南省西瓜育种工程技术研究中心的高级农艺师朱忠厚说，他研究了这么多年甜瓜和西瓜，还从没遇到或听说过蒋先生所反映的情况，所以他也不敢妄下结论。

“有些瓜农会给甜瓜抹催熟剂或座瓜灵之类的药物。”朱忠厚说，抹催熟剂会导致甜瓜品质下降，含糖量降低；而抹座瓜灵过量会导致甜瓜畸形，但其他负面影响还真没出现过。

## 银行卡被吞 醉酒男怒砸自动取款机

□见习记者 魏巍 记者 孟国庆 通讯员 李杰

一醉酒男子到西工区纱厂北路某银行的自动取款机上取钱时，由于操作失误，钱没取出来，银行卡也被机器吞了。男子不乐意，怒砸自动取款机。

昨日14时许，某银行保卫科的报警器突然响起。工作人员宋先生通过监控发现，一男子正用拳头砸纱厂北路某银行的一个自动取款机的防爆屏。

“监控显示，男子先是赤手空拳地砸，随后将密码键盘

上的外壳掰下来继续砸。”宋先生说，他们赶紧拨打了110。

金谷派出所民警赵建魁和同事很快赶到现场。

“当时身穿枣红色短袖的男子站在自动取款机前一动不动。”赵建魁说，他查看后发现，机器的防爆屏已被损毁，成颗粒状连在一起。

民警随后得知，男子是喝醉了。原来，他要取钱继续请朋友喝酒，结果银行卡被机器吞了，他就趁着酒劲儿对机器动了粗。目前，男子已被金谷派出所治安拘留。

(宁女士获线索奖50元券)

## 面包车被偷？车主记错楼层了！

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔

市民窦先生有一辆开了十几年的松花江牌面包车，昨日下午，他把车停在世纪华阳5期50号楼的地下停车场后就办事去了。可10分钟后，车不见了。

这辆面包车很旧，车门坏了无法锁住。窦先生以为，肯定是有人趁机把车偷走了。他报警后，长春派出所巡逻民警立刻赶到了现场。

民警先调取了停车场内

的监控，但没有发现这辆面包车驶出，车一定还在停车场内。随后，民警在负一层停车场仔细搜寻，但始终没发现车的踪迹。

车会被藏在哪儿呢？接着，民警又来到了负二层停车场寻找。刚找没一会儿，窦先生的车就被发现了。

原来，窦先生把车停在了负二层，自己却记成了负一层，令众人虚惊一场。

(宁女士获线索奖50元券)

## 胃肠疾病久治不愈，竟是幽门螺杆菌在作怪 市交通医院“胃肠健康走进洛阳”大型公益活动正在进行中

□娜娜

据市交通医院门诊七楼胃肠科主任介绍，1994年被国际癌症研究机构定为I类致癌原的幽门螺杆菌，主要经口传播。人体感染后在临床上不但会出现腹痛、腹胀、嗝气、反酸、口臭、口苦、便秘、腹泻等症状，而且会使人患胃癌和胃淋巴瘤的概率增加3倍至12倍。它的传染性和耐药性也是各种慢性胃炎、消化性溃疡久治不愈的主要原因。因此，检测并根除幽门螺杆菌已成为治疗各种急慢性胃肠道疾病和预防癌症发生的最有效方法之一。在防治上首先要做到“早发现，早治疗”。

市交通医院胃肠科长期以来致力于胃肠疾病的研究

和探索，引进一系列检查及治疗设备。在检查上具有无创伤、诊断率高等优势，如80元可轻松进行幽门螺杆菌的检测，60元就可进行不插管、无痛苦的胃肠扫描显影检查。在治疗上利用体外脉冲药离子导入系统，无创肠道介入整复系统，运用中西医结合理论，特别对幽门螺杆菌感染，急慢性胃炎，结肠炎，消化性溃疡等胃肠道疾病审证求因、分型分级、辨证论治，从而达到标本兼治的目的。该治疗体系治疗时间短、临床治愈率高、复发率低，深受广大患者好评。

**小贴士：**就诊前请空腹。市交通医院位于老城区金业路36号(西关九龙鼎南200米)，胃肠科在门诊七楼，咨询预约电话：(0379)69919696